奥地利维也纳大学孔子学院院长李夏德 到访儋州情况小结

- 5月29日,奥地利维也纳大学孔子学院院长李夏德与美国欧美亚国际教育培训集团中国区总经理暨海南欧美亚国际交流中心董事长苑洪波和原海南省外事侨务办公室外事管理处处长王胜贤一同到访儋州。
- 30 日上午,李院长一行参观洛基玫瑰园,中午与儋州市市长张耕会见并宴请李院长一行。市政府副秘书长王明魁、市旅游局局长李洪涛、市文体局局长秦大茂和市外侨办主任李珠参加会见。下午李院长到东坡书院和峨蔓灵蕃村古盐田参观。晚上,儋州市副市长胡德智宴请李院长。

经过双方会谈与考察, 共同达成以下几项共识:

- 一、东坡书院与维也纳大学孔子学院进行文化交流合作
- 1、进一步探讨和推进东坡文化(主要是东坡诗词)进维也纳大学孔子学院课堂和课程。由我市提供教材、书籍及研究材料。
- 2、维也纳大学孔子学院负责不定期举办面向社会各界的东坡诗词朗诵会暨儋州市推介展。
- 3、互派艺术演出团,促进双方艺术交流。我方选派调 声和山歌演员赴奥地利维也纳演出,同时邀请维也纳相关艺 术团来儋州演出。
 - 4、互设交流合作中心,促进双方文化交流。在维也纳

大学孔子学院建立儋州东坡文化对外交流基地;在我市东坡 书院建立维也纳大学孔子学院中国传统文化研究实践基地。 在儋期间,李院长再三表达自己的愿望:能与市领导一起种 植一棵友谊长青树。

- 5、牵线我市与奥地利职业教育合作。我市组出访团赴 奥地利进行教育合作目标对象调研。
- 6、邀请我市领导参加维也纳大学孔子学院9月17日举办的建院十周年庆典活动并与维也纳大学孔子学院缔结友好合作关系,推动双方合作事宜。张耕市长指示,立刻启动组团筹备工作,组织相关部门负责人赴奥地利落实我市东坡书院与维也纳大学孔子学院合作事宜,并调研职业教育合作对象,加快我市文化、教育对外交流步伐。

二、继续推动儋州与奥地利城市建立友城关系等工作

奥地利布尔根兰州环境保护很好,拥有湿地,葡萄酒酿造独特,同时也是旅游业发展比较好的一个州,与我市发展旅游业,保护湿地,具有相似之处。李院长推介我市在奥地利布尔根兰州选择结好对象,建议我市组团赴奥地利调研。